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GIS-databank jeugdruimte  -  Stand van zaken

De Ambrassade en Mediaraven bouwen samen met VVJ, VVSG en de koepels van het 
jeugdwerk aan een GIS-jeugdruimte (GIS: Geografisch Informatiesysteem Vlaanderen). 
Met deze databank die aan een digitale kaart gekoppeld wordt, kan men beter 
inhoudelijke en ruimtelijke analyses maken. De GIS-jeugdruimte zou specifiek 
jeugdwerkinfrastructuren, zoals jeugdlokalen en jeugdhuizen, en speel- en jeugdruimtes 
in kaart brengen. 

Naar aanleiding van de vraag om uitleg van An Christiaens over de vrijstelling van 
onroerende voorheffing voor jeugdhuizen, polste ik begin juli naar de stand van zaken 
van de ontwikkeling van deze GIS-jeugdruimte. De minister antwoordde toen dat hij in 
overleg met de Vlaamse Belastingdienst nagaat in welke mate deze tool gebruikt kan 
worden voor de vrijstelling van onroerende voorheffing voor jeugdhuizen. 

1. Kan de minister bevestigen dat de GIS-jeugdruimte gebruikt kan worden voor de 
vrijstelling van onroerende voorheffing voor jeugdhuizen? Is daarover een akkoord 
met de Vlaamse Belastingdienst? Zo neen, wanneer kan dat worden verwacht?

2. Kan de minister een stand van zaken geven van de ontwikkeling van de GIS-
jeugdruimte? Wanneer zou de GIS-jeugdruimte ongeveer klaar zijn? Kan daar reeds 
een timing op geplakt worden? 

3. Is de minister van plan om de GIS-jeugdruimte ook voor andere doeleinden te 
gebruiken? Zo ja, voor welke ? 



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 288 van 25 augustus 2015
van TINE SOENS

1. De gesprekken met de Vlaamse belastingsdienst zijn momenteel lopende. Verwacht 
wordt dat er hierover dit najaar een beslissing valt.

2. De GIS-Jeugdruimte is momenteel in volle ontwikkeling. Het project wordt 
uitgevoerd door De Ambrassade. De invultool voor de lokale groepen is zo goed als 
klaar. In principe wordt deze eind september nog via de koepels naar de lokale 
jeugdverenigingen gestuurd. Voorjaar 2016 zal er een invultool beschikbaar zijn voor 
de lokale besturen. Zij zullen dan de nog ontbrekende jeugdwerkinfrastructuur, 
speelweefsel,… kunnen aanvullen. Het is de bedoeling dat tegen de zomer 2016 de 
GIS-laag klaar zou zijn. 

3. De GIS-Jeugdruimte sluit inderdaad perfect aan bij het project rond monitoring van 
het lokaal jeugdbeleid. In het kader van dit project is het belangrijk dat alle 
informatie slechts eenmaal wordt opgevraagd bij lokale besturen en op een zo 
eenvormig en gebruiksvriendelijke manier opnieuw ontsloten wordt. Uiteraard zullen 
de gegevens, verzameld via de GIS-Jeugdruimte, geïntegreerd kunnen worden in 
een algemeen beeld van het lokale jeugdbeleid, op het vlak van voorzieningen en 
infrastructuur.


